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Come cambia la presentazione della CU 2025 (periodo d’imposta 2024)? Le scadenze non sono
le solite perché per i redditi di lavoro autonomo è previsto l’invio al 31 Marzo 2025, ma rimangono
esclusi i soggetti forfettari…

Con l'approssimarsi della stagione dichiarativa, puntuale

come ogni anno arriva la pubblicazione del modello

di Certificazione Unica (CU) 2025 da parte

dell'Agenzia delle Entrate. Imprese, professionisti e

intermediari, a differenza dello scorso anno, non hanno

molto tempo per organizzare l'invio telematico dei dati

relativi a redditi e compensi corrisposti nell'anno

d'imposta 2024. Vediamo le novità del modello CU

2025...

CU 2025: attenzione a cadenze e ambito di applicazione

Il calendario degli adempimenti prevede tre scadenze, differenziate per tipologia di redditi certificati:  17

marzo 2025 (il 16 cade di domenica) per le certificazioni di:

redditi di lavoro dipendente e assimilati;

redditi di lavoro autonomo occasionale;

redditi diversi (es. diritti d
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Progettato e realizzato da professionisti, per i professionisti, ogni piano di

abbonamento comprende:

contenuti autorevoli, puntuali, chiari per aiutarti nel tuo lavoro di tutti i giorni

videoconferenza, per aggiornarti e ottenere crediti formativi

una serie di prodotti gratuiti, sconti e offerte riservate agli abbonati

due newsletter giornaliere

A partire da 15€ al mese Scegli il tuo abbonamento
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